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A  CUI E  V I N A ?
De In o vreme, se observă o mare 

fierbere în spiritul public la noi. 0- 
posiţiunea este sărbătorită ori pe 
unde se presentă şi un strigăt pu
ternic şi unanim isbucneşte de pre
tutindeni contra demagogului, a că
rui guvernare de zece ani desono- 
rează ţara. Raro-ori s’a văzul o miş
care aşa de iresistibilă şi o indig- 
naţiune atât de generală coprinzând 
pe toată lumea contra unul guvern 
constituţional; partisanil d-lnl Bră- 
tianu sunt huiduiţi în toate părţile, 
el se ascund ca sobolii şi nu mai In- 
drâsnesc se se arate înaintea alegă
torilor.

Lucru acesta, negreşit, este legi
tim, pentru-eă trăim in democraţie, 
unde mandanţii trebue se-’şi plece 
fruntea cănd mandatarii le retrag 
Încrederea dată; este chiar înbucu- 
râlor, de oare ce dovedeşte cu există 
încă la noi opiuiune publică şi că 
ea răspunde lol-d’a-una cu încre
dere acelora cari se devotează inte
resului ţârei. Cu toate acestea, gu
vernanţii defuimă mişcarea, ba încă 
cutează se ameninţe lumea şi se re- 
pează sbiril poliţieneşti usupra cetă
ţenilor independenţi. «Se atacă Re
gele !» strigă ca nişte turbaţi, dema
gogii de ori şi linguşitorii tronului 
de azi.

Nu ue gândim a reaminti colec
tiviştilor insultele grosolane ce a- 
dresau zilnic capului statului, cănd 
erau în oposiţiune, căci ar fi zadar
nic şi ne am perde timpul în mod 
inutil, şi mai puţin cugetăm se des
tulului lipsa de patriotism a d-lui 
Brălianu care se ţine la putere cu 
ori ce preţ, pâsându’i prea puţin de 
răul imens ce aduce prin purtarea 
sa. Datoria unui ministru care ’şi 
iubeşte ţara, datoria mai ales a unul 
cap de partid este să nu Împingă 
lucrurile lu estremă, se nu sures- 
cileze spiritul public, făcându’l se 
treacă peste limitele cuvenite, şi se 
lase lot-da-una mâna liberă Rege
lui, a cărui situaţiune inviolabilă nu 
trebue legată de starea sa schimbă
toare şi responsabilă; procedând alt
fel. dânsul dovedeşte lipsă de pa
triotism şi chiar lipsă de tact poli
tic şi se arată 1 urnei ca un linguşi
tor şi ambiţios vulgar, care pune 
interesele sale şi ale partisanilor mai 
presus de interesele ţerel şi ale mu* 
narchului? Ca şef de partid, d. Brâ- 
tiunu s'a gândit numai se-’şî adune 
împrejur o ceată inconştientă de fi
deli, strinşl prin câştigurile neoneste 
şi prin speculaţiunile de tot felul ee 
li se ingâduesc, iar nu legaţi pe idei 
şi credinţa; ca ministru constitu
ţional, el s'u silit a se încolăci pe 
grumajil capului statului,cu dorinţa
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nesăţioasă de a se eternisa la putere 
şi de a cădea d'acolo odată cu Su
veranul său !

Se lăsăm dară de o parte pe d. 
Brălianu,despre care n‘nm avut nici 
odată cea mal mică ilusiune, şi, în 
calitatea noastră de cetăţean inde
pendent şi participând din leala şi 
credincioasa oposiţiune a M. S. Re
gelui, se ne întrebăm pentrit-ce ne 
găsim in situaţiunea de astă-zi şi de 
unde vine Îndârjirea îngrijitoare ce 
se observă in toate stratele şotie - 
tăţei.

•  •

Vom căuta să fim clari şi se mer
gem d'a dreptul la cesliune.

Ne aducem umilita de primele în
truniri ţinute iu Bucureşti. S'a îi vo
tat, in acele oeasiunl,moţiuni veşte
jind purta tea destrăbălată a guver
nanţilor şi făcând apel la sentimen
tele de dreptate ale suveranului şi la 
iniţiativa ce-i recunoaşte Gonstitu- 
ţiunea. La asemenea ndunârî parti
cipau nu numai că le-va grupuri sau 
individualii/*ţi politice, dar întreaga 
oposiţiune; lot ce ţara are umi însem
nat ca inteligenţă, capacitate, pa
triotism şi dedese mânn pentru a 
cere depărtarea Colectiviştilor.

Cum s'a răspuns acestei rcspecloose 
soumţiunî ?

Toată lumea'şi reaminteşte despre 
acea nenorocită scrisoare şi despre 
colportarea ei prin cafenelele Bucu
reştilor. Semnificarea serisorei era 
limpede, Capul Stalului la dorinţa 
unanimă a ţârei răspundea: voi nu 
vreţi pe Brâtianu, dar I vreau eu,
T susţin eu !

Oposiţiunca 'şt continuă drumul, 
vexată fireşte, de lipsa de condes
cendenţă pentru respectul şi devo
tamentul ce arăta; d.Brâtianu, pen
tru a contrabalanţa efectul in fa
voarea sa, consilicuză Regelui o că
lătorie în ţară. Se cunoscresultatele 
puţin satisfăcătoare ale acestei Cam
panii, răceala primire! pereche! re
gale şi nemulţumirea generalăespri- 
mută contra manţinercl la putere a 
d-lui Brâtianu. Toată lumea a fost 
mai ales indignată de neomenia pri- 
mului-minisliu care şi-a permis a 
amesteca persoana Suveranului ca 
factor al populari ţâţei sale !

Astă zi chiar, când oposiţiunea 
este primită pretutindeni in triumf 
şi când autorităţile constituite o u- 
ehuiă, eşiud'l.’i Înainte cu emblemele 
supunere!, agenţii forţei publice se 
nâpus'esc asupra cetăţenilor spre a'i 
pedepsi, într’o ţară liberă, pentru-că 
Indrăsnesc a şi exprima părerea lor ! 
Se ţin consilii de Miniştrii peste 
< ousiliî spre a se inventa disposiţiuni 
de rigoare contra oposiţiunei, şi, 
ceea-ce este mai grav, infam chiar, 
colectiviştii şoptesc pe la urechea 
acelora cari voesc se’i asculte că M. 
S. Regele împinge la măsuri eseep- 
ţionale! Atâlde adevărat este că aceşti 
oameni n’au îndrâsnit se’şi ia vre o 
dată şi pe faţă respunderen fapte
lor lor!

Ori-ce om cu minte se Întreabă 
atunci de sigur: ce însemnează tnale 
aceste procedări? de unde vine pro- 
vocurea?

Suntem monarchişli convinşi, 
avem credinţa nestrămutată că re
galitatea constituţională este prefe
rabilă unei republice, dară, mărtu
risim, fără voe, simţim un fel de 
cletinare în convincţiunile noastre. 
Ge fel! Suveranul ţerei a încetat de 
a mai fi Regele Românilor pentru 
a deveni numai Regele d-lui Brâ- 
tianu? Monarhul nostru inviolabil, 
care este dator a plana d’asupra 
partidelor şi a privi pe* toţi cu un 
ochiu de o potriva bine-voitor. cău
tând a se bucura de Încrederea tu-

t ilor, a devouit oare sprijinul esclu- 
siv al d-lui Brâtianu şi vrăşmaşul 
oposiţiune! credincioase a M. S? 
Cum este cu putinţă o asemenea a- 
i.omalie şi ce credinţă se mai rc- 
mânâ în spiritele noastre într'o 
inslituţiune creată, nu în favoarea 
unor partide, ci spre folosul ţerel 
i n tregî ?!

Sunt momente supreme în cori 
Suveranul este dator se depărteze pe 
Miniştrii necredincioşi pe cari mi i 
mai vrea ţara; căci tocmai usul 
înţelept al acestei prerogative con- 
stitue una din bunătăţile monnrobiei 
constituţionale. Această măsură se 
impune Regelui la noi, unde, iu ge
neral, guvernele obţin majorităţi In 
Parlament, şi mai ales tn circum
stanţele de faţă, cânrlu parte însem
nată iiin oposiţiune ml a luat parte 
la alegeri. Ar putea urma M. S. Re
gele exemplu lui Leopokl al Belgiei, 
al regretatului Alfons, şi Învăţă
mântul «ecent din Ispania, unde re
genta a chemat lu capul guvernu
lui pe liberalii moderaţi, de şi lh- 
novus, capul conservatorilor, avea 
majoritatea în ambele Camere.

Lucru s ar fi simplificat dacă d 
Brâtianu, iubindu-şi ţara şi pe Su
veranul seu, ar 11 părăsit de la sine 
puterea ! Asemenea sentimente însă 
nu Încolţesc în capul unui demagog 
vanitos.

Situaţiunea este foarte încordată. 
Astă zi, loatâ ţara strigă : jos Brâ- 
tiahu ! Se se ferească M. S. a sta 
în potriva curentului, susţinind cu 
ori-ce preţ pre Primul seu ministru

Noi, cari ţinem la ţară şi la sta
bilitatea inslituţiunilor ei, ne În
fiorăm când ne gîndim la resnlla- 
tele spâimîntătoare ce ponte aduce 
o stare de surescita ţi une legitimă 
a spiritelor, ca cea deastâ-zi; şi de 
aceia,oposunlcredinciosul M. S., ne 
facem datoria rugându'l se curnpă- 
niaseă bine situaţiunea, şi, botărlt 
n preîntâmpină crisa prin care tre
cem, se se întrebe In forul seu in
terior :

A cui e vina ?
1). C. Popesc»

Berlin, 5 Iunie. Camera depu
taţilor a adoptai Inlr’un mod defi
nitiv legea privitoare la numirea În
văţătorilor lu provincia Posen şi Pru
sia Occidentale.

Yiensi. o Iunie. — Se anunţă (lin 
Constantinopol că guvernul rotnin re
tuşând comerciuluî turcesc tratamentul 
naţiunii celei m a i  favorisate, departa
mentul vămilor Turciei a decretat o 
sporire considerabilă de taxe de intrare 
asupra vitelor cornute, grdnelor, făi- 
năr iilor, bobului, untului, brânzei uri
lor, peştelui sărut sau uscat, alcool uri
lor, prt raliuluifi lemnelor de construc- 
ţit.ne de proveninţă romiaă.

De la .29 Iunie, proveninţele celor 
Talie slale cari sosesc prin porturile 
Mării Negre, var Ir eh ui să aibă un cer
tificai de origine.

YencUat, 5 Iunie. — S'uO constatai 
14 decese cholerice.

ITorcnx.n, 5 Iunie. — Un nou cas 
de choleră s'u conslalat. Se atribue 
acest cas imporUţiunii diferitelor o- 
biecle de proveninţă Veneţ ian#.

Solia. 5 Iunie. — D. KaraveloJT a 
fost însărcinat cu regenţa principa
tului pe timpul lipsei prinţului Ale
xandru.

ConsliinUnopol, 5 Iunie. — Cale 
indirectă. Telegrama E. S. Said-paşa 
către representanţiî Otomani cie pe 
lângă marile Puteri :

In faţa voinţei unanime a marilor Pu
teri de a menţine pacea şi de a ocroti 
drepturile Imperiului, şi mulţumită mă
surilor eficace, ce tu Înalta lor preve
dere, au bine voit a lua în acest scop,

guvernul greci sc a luai hoUritva de a j 
opera desarmarea In Grecia şi de a "şi 
retrage armata de la graniţele noastre.

După in formaţi uni le ce nea transmis 
comandantul nostru, evacuarea cor
pului nostru de* gardă de la Zygos. a 
cărei ocupaţiune brusca de eflfre tru
pele greceşti a fost antiiiţulă prin tele
grama mea de la ;i0 Maiu, este acum 
un fapt îndeplinit.

Acest din urmă incident fiind ast
fel închis în Ir'un mod pa cinic, autori
tăţile noastre au primit ordinul de a 
restitui, la rândul lor, comandanţilor 
greci, prisonierii Juaţi în timpul ulti
melor Incăerări şi cari sunt tn număr 
de trei sute zece.

Nu voiesc se termin această depeşă 
fără a repeta salisl,acţiunea ce are gu
vernul imperial de a vedea Cabinetul 
dui Alena intrând In calea înţeleaptă şi 
practică ce 'i arala împrejurările şi 
farâ n ţine se declar aci, cu câta bucu
rie mulţumim concursului binevoitor 
şi imparţial ce Puterile n'au încetat, 
de la început, dea ne da în Ţaţa stării 
de lucruri anormale ce s'a produs în 
Grecia, concurs al cărui rosul tal fecund 
«o simte deja în interesul păcii, drep
tăţii şi legalităţii.

Cu acest prilej guvernul otomâ  se 
întreabă daca Puterile, după ce iiu do 
bândit certitudinea ca hotărârea luată 
de cabinetul din Atena de a desarma. 
va II urmată de o executare grabnica 
şi sigură, n'ar crede oportun, În înalta 
lor Înţelepciune de a decide ridicarea 
blocării stabilite de densele pe coustsle 
Greciei.

In caşul unei asemenea convingi ri 
n’am disimula dorinţa ce. avem de a 
mijloci pe lângă ele pi-nlrti ca propu
nerea, ce avem onoare ale face în aceas
tă privinţă, să înUUnc; scâ o primire 
favorabilă din partu-le.

Vă rog, deci să vă exprimaţi î.i sen
sul ce precede călre d. ministru al a- 
facerilor streine, remiţând Excelenţii 
Sale o copie după prese ti la depeşa şi 
de a ne face cunoscut rosul ta tul.

Ylenn, (5 Iunie. — Nişte ştiri private 
din Berlin anunţă că întrevederea Re
gelui României eu prinţul Bulgariei, 
nu este motivata, propin vorbind, de 
interese politice ; dar se vede lu aceas
ta un simptom de întărire a raporturi
lor politice şi economice ale celor două 
state.

Alena, C Iunie. Opiniunea se arată 
foarte irilalâ contra Austriei, care sin
gura întârziează ridicarea blocului.

Paris, 0 Iunie. — S'a semnat asta-zl 
un tratai de comerţ Intre Frunciu şi 
Corea.

Paris, 0 Iunie. — Marele premiu al 
oraşului Paris a fost câştigat de calul 
.englezesc M înting.

Nu de multa cşit de sub tipar, în tra
ducere franceză, renumita opera a lui 
Max Nordau, întitulată : Minciuni con
venţionale.

Administraţia cu întregul el cortegiu 
de formule plicticoase şi necugetate se 
găseşte şi dînsa nnalisată In această 
opera. I.i capitolul denumit minciuna 
politică.

Analisa Iul Nordau ni se pare necom- 
pleclâ în această parte. Autorul, cu 
toată pătrunderea spiritului săti de ob- 
servaţiune, n'a putut concepe mal mult 
de cât ce a văzut petrecAndu-se In ju
rul săfl.

Dacă Nordau ar fi trăit eâl-va timp 
pe malurile Dâmboviţnf, dacă ar fi avut 
ocaziunea să studieze mecanismul ad
ministrativ al guvernului din Bucuroşii 
de sigur cu ar fi ilustrat lucrarea sa cu 
esemple şi mai iubitoare; de sigur ca 
ar fi demonstrat şi mai strălucit până 
unde un guvern poate întinde princi
piul minciunoi convenţionale, mai cu 
seamă în materie do administraţie.

Nu mal departe de cât ultim* srplă- 
rnânâ ue a oferii ocasiuue*’ '*e a poa~ 
slata forţa guvernulu1 ,UŜI U Pe aCi;st 
teren.

Unul din majorităţii parla

mentare hui cu văii tul mal deunăzi în 
Cameră spre a susţine pi-oectul de lege 
comunală. Cu acest prilej, d. V. Lascur, 
făcu câle-vamărturisiri importante,cari 
merită se fie incadeate.

«Întreg mecanismul 'nostru .idininis- 
«Irativ, a zis. In esenţă, lînărui repre- 
si ii tal al Jiului, e o minciună. Primarul 

«din comunele ruralei* mat mult tiu in- 
«strumenl al suprefectului, de cât un 
«mandatar sincer al intereselor locale. 
« I i i  asemenea condiţiuiii, şeful comuni 
«se interesează cuui să stoarcă de la 
«ţărani . cele mai multe Contnbuţiunl 
«posibile, Iară ca in schimb să le pro- 
«eure vre-un serviciu.—Şcoala e o fic- 
«ţiune, poliţia un mijloc de teroare.'.

îşi să nu se uite ca aceste mizerii sunt 
constatate nu de un deputat al majori 
laţii, care se II începui a oscila In cre
dinţele sale pentru escetenţa guverna 
lui actual, ci de un amic credincios ai 
cabinetului.

Va să zică zece am de administraţie 
continuă n’au avut de scop de cât a ue 
aduce la asemeni resullate?

Vu să zică principiale erei unui In 
materie de administraţie sunt tocmai 
cele semnalate de Nordau în opera sa. 
Tot ce imaginaţinnăa guvernului a pu
lul crea, sub respectul impositelor, n'a 
avut un scop politic raţional ci esploa- 
tareu contribuabilei rădicată tn sistem, 
Iară a cugeta la consecinţele economice 
pentru individ. —Fiscalitatea şi nimic 
alt, iată ţinta guvernului aciuai. El rai 
şi a pus nici o dată întrebarea • care, 
ar fi mijlocul cel mai bun pentru a 
menaja interesele individului, fără a 
face să suTere acelea ale siajului, ci a 
fost şi este continuu condus de această 
unică preocupare: prin ce mijloace 
vom stoarce mal mulţi bani de la con
tribuabili, cu mal puţina cheltuiala de 
muncă intelectuală ?

» •
Când toi ce s’a luat pâo|i acum, în 

timp de zece am de ziie.de la producă
torul ţăran, nu i s « întors de guvern 
nici sub formă de şcoala, nici sub for
mă de asistenţă publică, sau de salu
britate, nici tn definitiv, sub motiv de
0 demna administraţie propriii zisă, ce 
trebue se zicem de o asemenea forţă ad
ministrativă.

D. Vasile Lascar, Ia rândul său con
stata toate acestea fără să afeuse pe ni
meni.

T mulţumim şi pentru atât. Nu «e 
putea pretinde d-sale mal mult. Dar 
începutul e făcut. D-sa a făcut o măr
turisire. D. G. Dimilreseu a făcut et'i, 
cu ocazia interpelării asupra delapida
1 ilor de la Creditul Funciar Urban, uite 
preţioase mărturisiri, d. Goslinesen a 
fost silit tn cele din urma să recu
noască deficitele şi niisena : un allul̂ a 
Iacă fllajlft-ei'I tn şedinţa de la Senat, 
Întregul eşafod a glii administrativ al 
cabinetului. Mâine vor veni alţii. Şoa
recii colectivişti voreşifâl mal mulţi 
pe puntea vasului care Începe să ia 
apa.

Din loate părţile pulrigaiui ese la lu
mină. Se sperăm câ nu va li uevoe de 
multe sforţări ca toată lumea onesta 
să se couviugâ de turpitudine le pdmi- 
nislrulive şi să se silească a lei pune 
cnpal cu o orâ mal înainte.

(aj rol.

IN C ID E N T U L FUNDESCU
1). Fundesru a primit de Iad. Ilacotă dau 

Giurgiu următoarea scrisoare:
Giurgiu 18Ş0 Maiu 24, săra 

Domnule Fitndesoul

C a  răspuns fa rele cerule de la 

mine, relativ lu telegrama subscrisă 
u Dumitrii/» fi publicată în ziarul 
"Ji/Hica», rf răspund următoarele -.

Nară u aiut a.şteptu d ’u/t însutit şi 
de d  zareaIg, or a m  presentut singur 
/< domiciliul d-lui Dimilriu, cure 
mi-a declarat că numilu telegramă 
este subscrisă de d-sa.

Cât priveşte conţinutul telegra
mei, ve declar: ca de si nu am 
fost pe peronul garai, totuşi mi 
s’a afirmat de mare parte din ce-
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tateni ca ckli ui: cari: va i i.an m:ti, 
cr a d f y a r a t  vi s ’a  î n t â m p l a t .

Crezând dur câ, cu explicatiunile 
date, sarcina ce ini aii încredinţat pe 
deplin o cred îndeplinita, termin, 

Hug-îndu-vi a primi asigurarea 
consideraţittni mele.

(I. Kiicoln

IMRl'MHEl !)K LA RIZFI
4 h I ii I o r i a

Duminecă cu trenul de dimineaţă 
au pornit la Buzău dd. 0. Yernesco, 
l>im. Brălianu, Petre Grădişlennu, 
loan Lahovary, Pnche Prolopopescu, 
O. Km. Filipescu, Paladi. clc.

La gara Albeşti, delegnţîunea din 
Bucureşti a fost primită de un nu
meros public, venit în acest scop 
la gară.

La Mi zii, peste o mie persoane, 
printre care o mulţime de ţărani aii 
primit cu steagurile deschise, cu 
urale entusinstfi pe şefii oposiţieî.

La sosirea trenului, toată lumea 
se puse în genuchie, pe amândouă 
părţile trenului cu buchete şi cu 
coroane In mâini, care fură oferite 
capilor oposiţiî.

D. Mâgureanu a rostii eâte-va cu
vinte la care au răspuns dd. 1). Bră- 
tianu, Verneseu şi Grădişlennu.

La Buzău, se făcu delegaţilor comi
tetului din Bucureşti o primire en- 
tusiastă, şi cortegiul porni imediat 
pe jos. spre sala teatrului în care :.’n 
ţinut întrunirea.

I n t r i i i i l r c i i
Întrunirea presidată de d. Dim. 

Brălianu, care a luat şi cel d’ânteiu 
cuvântul. Au vorbit pe urmă dd. 
Verneseu, Paladi, loan Lahovary şi 
Grădiştea nu în mijlocul nplnuselor 
unul public de $ 0 0 0  persoane, care 
înţesau sala teatrului, scena şi două 
rânduri de loje.

D. Nae Constau ti nescu, deputat şi 
vestitul primar al Buzăului, decla
rase că va veni se ia cuvântul la 
Întrunire. Insă In momentul Inlru- 
nirei s a făcut nevăzut.

In locul lui. un individ, anume 
loan Ntculescu, fost poliţaiu, dat 
afară din această slujbă, In urina 
unei sentinţe condamnatoare a tri
bunalului, pentru haine, a întrerupt 
iu umi multe rânduri, împreună cu 
trei alţi indivizi, dar având, Iu fie
care întrerupere, glasul acoperit 
prin aplausele şi aclaraaţiunelo en- 
tusiasrnale ale unui public de 20(H) 
persoane, lnvităudu-se, lu zece rân- 
durl,ca se viecineva la tribună, daca 
are se zică ceva, nimeni n’u îiulrăs- 
nit se se presinte, urmând numai a 
Întrerupe, până ce publicul după 
multă răbdure a început se strige 
«•afară» şi acel individ a sărit pe 
fereastră.

Afară de acea întrerupere care s'a 
produs înlr'o loja din catul Inteifi,

■t11" 1 ”
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(Urmare)

— Ştiri, amicul meii, şi nu mă plâng, 
’ţi jur, — zise trist Saint-Briar. lartă- 
mă pentru ceea ce am zis şi crede- 
infi câ eă mă încred în înţelepciunea
ta...... De alt fel recunosc că n’am
dreptate să mfi tem. Cti doi magistraţi, 
cărora tu vrei să le spui afacerea, sunt 
oameni onorabili....

— Şi el au all-ceva de făcut de cât 
să caute a descoperi numele inimoasei 
femei pentru al cărei ochii tu ai "ăzut 
tn această daraveră. Nu va mai tl von,, 
despre line In instrucţie. Mergi dar li
niştit şi vino să prânzim disearâ ia 7 
ore.

— Nu 'mi cere aceasta, te rog. Eu 
sunt încă sub lovitura acestor emo- 
tiunl.... Am trebuinţă de câle-va zile 
de repaos.

— Aida de! Te cunosc prea bine
pentru ca să cred că lu eşti nervos ca 
o femeie......şi Încep se mă întreb ce

— 2~ M M I'

din partea dreaptă, nici o alta iu- 
trerupere nu s’a produs.

Aplause entuziaste aii acoperit 
citirea moţiune», îu urma căruia 
publicul s’a retras însoţind pe ora
tori până la casa d - lui Pâcleanu şi 
pe urmă până la casa d lui l'ancu.

Scara a rost un banchet ue 50 
persoane. Numeroase toasturi au 
fost ridicate. Sala crea frumos de
corată. scetui crea Împodobită cu 
steaguri tricolore. Aii luat cuvântul 
dd. Dim. Brnlinnu. Verneseu, Pn- 
che Prolopopscn, D. Petre Grădiş
ti anu, foarte în vervă, a ridicat trei 
toasturi foarte aplaudate.

Presiunea» aiflniinisf cal iei
De patru zile toate autorităţile se 

puseseră în mişcare pentru a îm- 
pedica întrunirea. Operaţiile creau 
comandate de vestitul Nae Constan- 
linescu, primarul Buzăului.

Pentru ziua de Duminică prefectul 
convocase pe primarii din comunele 
rurale, sub cuvânt d a li se explica 
legea comunală care nu e încă vo
tată. nici măcar de cameră; în rea
litate, prefectul făcuse aceasta pen- 
tru a se pregăti o contra manifes
taţie.

Gu mai multe zile înainte, se pu
sese tn vederea primarilor ca să nu 
lase pe’nimonl să vie în Buzău. Sa
lul Fiuident, proprietatea d luî Mar
ghiloman, crea să vie întreg la în
trunire. dar a fost oprit.

D. Marghiloman care are nume
roşi parliz mi In Buzău, a dat iot 
concursul opoziţiei.

De dimineaţă siiu luat măsuri 
foarte energice pentru a se opri ţă
ranii se vie. La toate bariortle erau 
călăraşi călări. In deosebi, după cât 
am pulul însuşi constata, la bariera 
podului de fier eronfi li călăraşi, cu 
căpitanul gardiştilor din Buzău, n- 
nume Colţeanu, îmbrăcat civil.— 
La bariera Bucureştilor ereau ase
menea i i călăraşi.

De lu ministerul de rosbel a ve
nii. ordin către colonelul Mânu ca 
să inlervie, se aibă cartuşe şi să se 
slujească de arme.

Asemenea colonelul r«'g. 8 de do
robanţi a primii ordin telegrafic ec- 
spres din BucureşII, pentru a nu se 
da muzica.

De L 5 zile, poliţaiul şi comisarii 
ameninţau pe oameni că dacă vor 
veni la Întrunire li se va face pro
cese de contravenţiune, făgăduindu- 
le <\l dacă n u  vor supura pe guvern 
li se vor scădea licenţele.

Au fost sub arme, o companie la 
casanna reg. 8 de dorobanţi; o altă 
companie tot de dorobanţi la ca- 
sarma companiei 5, lângă poştio şi 
telegraf, şi un cscadron de cavalerie 
in curtea prefecturel.

Gardiştii erau toţi îmbrăcaţi civili.
Ofiţerul de jurnâ a stat toată zioa 

cu poliţaiul şi cu mai mulţi comi
sari în faţa sălii de Întrunire.

In sală era mai mulţi din gardiş
tii călări, îmbrăcaţi civil Politia a 
abgnjat agenţi supliment iri printre 
vagabonzii oraşului.

Doi oameni au f<»st- areslali. S’a 
văzut In posnunrul poliţaiului un i- 
ncl (casse-lâle).

La rsire, poliţia adunase ţigani 
cărămidari, din comuna Simiieasca 
şi sau observat mai mulţi comisari 
care ii învăţau să strige huideo. Dar 
întrunirea sfârşindu-se mai curând 
de cât credeau ei, comisarii au lu- 
al’o la fugă spre casarraă.

T O A S T U L
n-mi

AI.KWMHU LAIIOV\RI LI SEVERI*
Domnilor, |

Nu voiu zice cft ne aţi făcut o primi
re regala, căci aceste cuvinte zise In a- 
cesl loc ar putea să pară o ironie (ilari
tate).

Ne-nţl făcut o cetăţeneasca, o patrioti
că primire aplause). Noi nu purtăm nici 
coroana tn cap, nici sabie la brâu. Sun
tem nişte simplii cetăţen’, dara sunlem 
oameni de liunâ'credinţa şi de bună 
voinţă; şi oameni de bună credinţă şi 
de buna voinţă ne au eşil înainte, ini
mile d-voastră, nu venit Înaintea ini
milor noastre, şi cugetările noastre 
s’a ii înţeles, (aplause).

Beau In sânătatea acestui oraş, sen- 
lim'la Înaintata a Itomânismtiliii. aşe
zat pe această Înălţime din care privim 
frumoasa Dunăre (npluusâ). Oraşul d-v. 
oslo una din pielrvle scumpe ale Olte
niei, a acestei viteze Oltenii din caro a- 
desea ori au pornit şi eseniplele cele 
mari, şi oamenii cel mari (aplause sgo- 
moloase . Fie câ şi deaslfl dală se plece 
de aci sclnteia fericită care va aprinde 
suflelul naţiunel.

Fie ca mnnifestarea d-voaslră să dea 
semnalul căderel acestui guvern nefast, 
care de zece aiit aproape se umileşte 
pentru a domni şi corupe pentru a ri
sipi (aplause prelungite).

Salut pământul sacru pe cari' s’afl 
întipărit pentru prima oară paşii stră
moşilor noştri (aplause). Salut acest 
nobil oraş, singurul din România, caro 
tu monumentele sale din epoca Iul 
Traian conservă ca să zic aşa actele 
stărei civile ale neamului românesc 
(aplause sgomolo ise). Vă arătaţi demni 
de a fi păstrătorii acestui mare deposit.

Dacă aceasta sala este prea mică ca 
sC coprinzâ pe toţi acel cari ne-afl urat 
buna-venire (iţi interpreţii noştri pe 
lângă dânşii. Mulţumiţi mai cu seama 
din parte-ne pe mumele, pe soţiile, pe 
surorile d-voaslra, care au înfrumuse
ţat cu graţia lor călduroasa şi strălu
cita primire ce ne-aţl făcui (aplause 
îndelung repetate).

CRONICA.
t l  i <* r  o li u I It (' in  ii s o ii i* e i !

Când încep căMureîe cele mari, lu
mea este bântuită de o sumă de epi
demii. Afară de holeră, care In mo-

meniul de fata se plimba îu gondolă 
l« Veneţia, şi de muşcarea câinilor 
turbaţi, s’a mai ivit pe piaţa Bucu- 
reştiului un nou microb numit re
ni usca rea .

Bata iu ee împrejurări s’a constatat 
isbucnirea acestei epidemii.

Prietenul Krunzescu a mlrtcnt mal zi
lele trecute o bfitac de In nişte locui
tori...... ai ca sârmei sergenţilor de
oraş : pure că această bălae, a njfin- 
cnl’o din eroare, In locul altuia, şi 
<1-nti prefect al poliţiei a voitcuorce 
preţ se dovedească pe culpabilul care 
a comis eroarea de persoană, cea ce 
ca teorie de drept, atrage nulitatea 
faptului, dar pe spinarea omului nu 
atrage nulitatea loviturilor.

Atunci pe când sumă de martori 
veneai! şi nenunţail numele adevăra
ţilor culpabili, surprinşi pe clnd cău
tau să constate di că hainele d-lul 
Prunzescu craii cu bozunarele descu
sute safl nu, un cetăţean anume Ni- 
cotne Gheorghfi domiciliat nu prea ştiQ 
unde. a plecat de acasă, şi-a părăsit 
nevastă, copil şi chiar pe soacră-sa 
care plângea lingă vatră.

Acest om, a venit la poliţie—cel pu
ţin aşa spune d-nu prefect—a mărlu- 
risit că fiind beat, a bălul po d. Erun- 
zescu —cel puţin aşa spune d. prefect— 
şi tugenuchind, a cerut si* i se aplice 
pedeapsa cea mai aspră prevăzută de 
lege pentru laptiîl ce comisese.

Scena care s’a petrecutîn urma aces
tei mărturisiri, ar li înduioşat chior ini
ma d-lul 1). Slurza.

Culpabili cari vin să se predea sin
guri, se găsesc cam rar! Oameni cari 
‘.şi aduc aminte cea ce nu făcut la beţie, 
se găsesc tot aşa de rar; aceasta tra
buc sfi o ştie negreşit şi d-nu prefect al 
poliţiei.

De acea, pentru raritatea faptului, d. 
Moruzi a luat In braţe pe cetăţeanul 
fost turmentai Nicolne Gheorghe, i-a 
mulţumit ca l’a scăpat de bucluc, i-a fă
găduit ca va plăti pentru densul amen
da la care ar putea fi osândit In cas de 
proces, şi că’I va îndulci amarul tnchi- 
sorei prin toate mijloacele materiale de 
care dispune.

Acum Bucureştenil pot dormi In li
nişte, comunicaţia pe strada Academiei 
este restabilită, bâtele care taeaâ dru
mul s’a fi ridicat... ca sfi se aşeze poate 
alt unde-va.

Şemineului temem de nimic ! Mi
crobul remuşcfirei a inlraltn slomnchul 
unul cetăţean şi va face prăsilă.

De acum se şopteşte, că Miulescu ar 
fi cerut o audienţă d-lul procuror gene
ral, spre n mărturisi că Inlr’ndevfir el a 
ucis pe Mafia Popovici;

1). Radu Mih.mi umblă din redacţie 
tn redacţie spre a d i declaraţie înscrisă 
cu el a organisat bandele de la orfeă.

Ucigaşul lui Barbu Calargi s’a hotă
rât sfi ’şî dea numele pe faţa, şi chiar... 
chiar... chiar d. Moruzi s’a jertfit şi-a 
mărturisit că d. Frutizescu a fost bătut 
din eroare, dar din ordinul sfiu, ue 
către sergenţii Stei ian, Stănescu şi Pe- 
trovicî.

Vivat pentru microbul remuşcărei!

M u x .

— Vfi înşelaţi domnule, — replică 
Meriadec. — E dre|il câ am c iiilribuit, 
fără să vreau, ca să liţi arestat, dar 
n’am crezut nici o dala că d-v. sunteţi 
culpabilul. Am fost citat de judecătorul 
rin instrucţie şi eâ ”oiil mărturisi tn 
favoarea d-v.

— E cu toiul inutil, — zise Sainl- 
Rriac. El ştie că eu sunt inocent şi de 
aceia m’a şi pus In libertate.

— Vă felicit din toată inima, şi eu 
vâd acum că aţi fost victima uniţi 
greşeli.

Şi adresându se către copil, care sta 
lângă el, zise:

— Spune-mi, Sucha, cunoşti pe 
domnu?

-- Nu. — zise Sucha. — Pentru pri
ma oară 11 văd.

— Eram sigur, — zise Meriadec.
— Vfi rog spuneţi-ml, domnule, ce 

însemnează această confruntare ? — În
treba Saint-Briac cu un ton sec.

— Ea ’m; probează că s’a înşelat a- 
cestându-ve pe d-v. Eram d**ja convins; 
şi dacă mal aveam o mica îndoiala răs
punsul acestui copil a risipit’o.

— Vfi sunt, în adevăr, foarte obligat, 
— zise ironic căpitanul.

— Doinnuic,— replică Meriadec,— 
sunteţi nedrept, dacă luaţi în nume de 
retl ceea ce vfi spun. Cum ca aveţi un 
suvenir neplâcut despre mine, înţeleg. 
D-v. aţi putut crede că eu v’arn acuzat. 
Dar acum, ve reput, eu mfi duc pentru 
a vfi apăra.

— Eu nu mal am trebuinţă de a fi a- 
pârat, pentru că sunt afară din cauză şi

INFORM AŢI UN I
Ni se asigură eă pentru convenţia 

de comerţ eu Elveţia s’a stabilit în
ţelegerea asupra următoarelor base:

Convenţia va li încheiată pe ter
men de 5 ani; grânele române vor 
ti scutite de taxe la intrarea lor 
in Elveţia ; Convenţiuuea nu va 
conţine dansa naţiune! celei mai 
favorisalo.

Se zice că guvernul cere aceleaşi 
condiţiuni do la Franţa, şi câ mi
nistrul Franţei, d. de Coutoulv, a 
fost pus în posiţiunea ord’a primi 
aceste condiţiuni, or d’a nu se în
cheia convenţio.

D. de Coutouly aşi plecat la Paris 
pentru ase înţelege cu guvernul seu. 
El se va Întoarce Miercuri.

X
D.Ştefan Belu a declarat că gu

vernul a hotărît se urmărească toa
te ziarele care ’şî vor permite cel 
mai mic atac în contra Regelui.

D. Belu a spus că această măsură 
a fost luată după iniţiativa sa.

X
Gitin. în R o m â n i a  liberă :
Ia convcrtţiunen consulară co se tn- 

cheie cu Germania s’a regulat în line,spre 
satisfaci,!unea comună, chestiunea supu
şilor. Se ştie că, prin moştenire de la ca- 
pilulaţiunl, se formase o clasă de supu I 
a unor guverne care cu toate acestea iu 
erau nici naiionnll, nici cetăţeni a acel« r 
guverne. S a încheiat o lista de circa 9oO‘ 
actuali supuşi germani, care piuă la 
moartea lor se vor bucura de privilegiul 
lor, familiile şi descemlinţil lor relntrlnd 
îu dreptul cornii ii.

X
DD. Dini. Brălianu, Verneseu, 

kian Lahovari, Petre Grâdişteanu, 
Paohe Protopopescu, Paladi, George 
Filipescu şi Bntoulescu s’au întors 
azi în capitală venind de la Buzeă.

T). G. Mârzescu s’a iu tors cu a- 
celaş tren de la laşi.

X
O depeşă ce o primim din Long- 

champ ne anunţă că marele premiu 
al Parisului a fost câştigat de un 
cal englez Minling al d lui Vyner, 
fiind incâlicat de jockeyul Archer.

Al doilea premiu a fost câştigat de 
Sycomore  al baronului Schikler şi al 
treilea de Polyeucteal d-lui Ephrussi.

X

D. . Cogălniceanu s’a reîntors 
azi dimineaţă în capitală, venind 
din Dobrogea.

X
Suntem rugaţi a pnne gnv rnulni 

următoarea întrebare :
Cui aparţine terenul j»o care se 

construesc (locurile de la Brăila? 
Este (1 ul comunei, s’au cedat el In 
regulă? Există o lege care declară 
utilitatea publică.

In lipsa şi uneia şi alteia din 
aceste condiţiuni, cum s’a permis 
antreprenorilor a Începe lucrările?

X

d-v. mfi veţi dispensa de a prelungi a- 
ceaslă conversaţie.

Zicând acestea, căpitanul de cuira- 
sieri adresă baronului de Meriadec un 
salut foarte scurt şi se deparlă.

Rămăsese foarte încurcai bravul Me
riadec şi în adevfir avea de ce.

Nu fura greutate el se bolărâ a aduce 
pe Sacba la judecătorul de instrucţie, 
care nu cunoştea existenţa acestui co
pil. El ar li preferat sfi păstreze pentru 
el singur descoperirea ce a facul’o In 
turnul de la sud şi aceasta chiar a 
fost prima sa intenţie, dar noaptea 

reflectând Işf schimbă gândul.
El Îşi zicea câ e vorba de viaţa unul 

om şi câ el n’are dreptul d a ţine lu
mina sub obroc, atunci când e suficient 
d’a pune acest copil In faţa acuzatului 
pentru a proba câ acest acuzat nu era 
asasinul femei asvârlite din turn. lu 
sfârşit, dupe lungi esilaţiuul, ol s’a ho
tărât a se preseuLa la judecător cu S î- 
cha, înainte chiar de ora indicată de ci
taţia ce o primise dimineaţa.

Şi cală că Înainte de a sosi la Par
chet. el Întâlni pe omul arestat tn ajun 
şi liberat aslă-zl. El aborda acest om, 
cart* ’l luă peste picior, ti refuză coope- 
raţiunefl sa şi nu vru nici chiar sfi ’l 
mal asculte.

(Va urms)

motive al de nu voeşli sfi prânzeşti cu 
mine. Cred, pe parola mea de onoare, 
că ’ţl-e frică de u nu ţi se furt* vre-o 
scenă.......

— Ol ce ideie! — murmură Saint- 
Briuc. — Mfi tem numai sfi nu ve fiii 
un trist oaspet. Dar pentru că lu in
sişti, voiu veni.

— Aşa da. Acum pentru că ’ml-al
făgăduit, eu le las.... mfi duc la cabi
netul nu fi pentru a asculta martorii 
cari de sigur au venii ... căci nu părâ 
sesc afacerea..... şi vom cauta pe fru
mosul domn care era în vârful turnului 
cu o femeie, pe când tu erai pe galerie 
cu frumoasa ta. Dispariţiunea lui pro
bează câ s’a comis o crimă: dacă a- 
ceaslă nenorocită s’ar fi sinucis, mi
zerabilul nu ar li fugit.

— Cu gTeu II vel găsi. Nimeni nu I-a 
vezul d’aproape.penlru a ’l recunoaşte-.

— Aceasta este adevfirat, dar mare 
e puterea lui d-zefi. Femeia este ex
pusă la Morgue. El va veni poale acolo 
şi va simţi o remuşcare. Nu trebui* de 
cât o singură esetamaţie, un joc al fi- 
sionomiel, sfi fie observat de vre-unul 
din agenţii mei ce Vum aşezat In sala. 
In .nma vom căuta se ne informam. O 
femee „,u djSpuro fără ca cine-va sfi 
nu prindă veĝ t, ina[- cu .̂3^̂  0
femei bogata, această este încăr
cată de bijuterii. msle străina, tre- 
bue sfi 11 eşil din vr’un se va a„a
din care...... In sfârşit .jnc l0
curent.

Disearâ dar in bile amice — zise Cr

de Miilvernc dând amicului sfifi o vigu
roasă strângere de mână.

Jac(|ues de Saint-Briac îl urmă cu 
ochii un moment şi se îndreptă încet 
spre poarta care se deschide pe bule
vardul de Paris, spre acea poartă prin 
care el ar fi eşil In trăsura celulara care 
merge la Mazas d.ica’I-ar II luat inlero- 
gatorul un all. judecător de instrucţie. 
El ar (1 trebuit sfi fie vesel, dar el parca 
că nu apreciază suficient fericirea sa. 
Figura sa er i lot încruntată şi pe frun
tea sa se citea mai mult nelinişte de 
cât bucurie.

S’ar fi putut zice că di se îndoia de 
urmările acestei afaceri atât de bine 
terminale.

El trecu pe sub bn’L unde Staţionafi 
sergenţii de paza cari nu ’1 detera nici 
o atenţiune şi odată eşit din incinta 
Parchetului, cl se opri pentru a aştepta 
sfi Irea'câ vre-o trăsură goala.

Se grăbea sfi se ducă acasă şi aleea 
d’Antin era departe. Mergând pe jos 
ar fi perdut mult timp.

Pe când era ocupat spre a zări vre-o 
trăsură, nu observă câ un om se aşeză 
doi paşi departe de el, pe trotuar şi ’l 
examina cu atenţiune.

Acest om ţinea de mâna un copil răii 
îmbr&câl. Saint-Briac Inlorcându-se, II 
recunoscu îndată.

— Al sunteţi d-v. domnule. De ce mfi 
priviţi ast-fel? Vfi miraţi că sunt liber? 
Ştiu aceasta, fiţi sigur însă că daca mi 
s’a dat drumul, aceasta provine din 
sreşcala d-v. D-v. sunteţi care m’a ţi 
are.Mnî ?
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ANUNCIURI SI RECLAME
Anunciuri pe pagina IV, linia 

30 bani
Anunciuri şi reclame pe pagina 

III linia 2 lei.

Aflăm că Locotenenlul-colonel Sn- 
murcaş a tncetat din viaţă la Bo
toşani.

X
Drapelul Severinean publică urmă

toarea informaţie:
«Se dă ca sigură sosirea pentru 

mâine seară In Severin, a deputa
ţilor şi senatorilor noştri. D-lor vin, 
tn urma ordinului dat de primul mi
nistru in şedinţa secretă de la Senat, 
spre a face o Întrunire ca contra- 
manifestaţie întrunire! de Joi.

X
Eri, Duminică, d. I Brălianu se 

afla tn Bucureşti. Preşedintele con
siliului nu sil dus la Flori cu, aştep
tând tn capitală ştiri despre întru
nirea de la Buzeu,

Kri scară s'a ţinut un consiliu de 
miniştrii sul) prcşodenţia regelui.

PARTEA ESTERIOARA

Geiiunnln,--/i(dăi, 4 Iunie. Comi- 
siunea Reichstagului pentru imposi
bil pe rachiu, după o scurtă discuţie, a 
respins ustâ-zl proiectul de lege asu
pra acestui imposit, precum şi toate 
amendamentele propuse. Ministrul de 
finanţe Scholz a ţinuturi discurs mai 
lung, In care a polemizat mal ales con
tra liberalilor, cart, prin respingerea 
lor absolută au voit s£ Iaca pe guvern 
să şuiere un eşec.

Deputatul Rickerl răspunde, cfl libe
ralii n’au avut şi n'au asemeni inlen- 
ţ uni contra guvernului, ci nu vor să 
acorde mal multe sute de milioane, 
fără ca să se dovedească necesitatea 
lor.—Mulţi cred că Reichstagul nici nu 
se va mal Întruni tn sesiunee aceasta.

—x—
Itelgia.—Bruxela, 4 Iunie. — E pro

babil, că foile belgiane se vor ocupa 
In curând cu cestiunea controversată, 
dacad. VunderSmisşenprin condamna
rea sa, ce implicătnsinej perderea drep- 
turilăr civile şi politice, a Încetat de 
drept de a mai fi deputat. In bazadis- 
poziţiunilor constiluţiunii mulţi sunt 
de părere, că el este şi rămâne deputat 
până ce'i va expira mandatul, sau se 
va disolva Camera ori va demisiona 
de bună voe. Ori ce altă soluţiune a 
cesliunii ar fi primejdioasă, căci ar 
putea procura unei majorităţi căi şi 
mijloace spre a se scăpa de un Între
prinzător şeT de opoziţie prin ori ce 
proces criminal.

—x—
l-'rnncia.— Paris, 4 Iunie. — In tim 

pul din urmă situaţia din Madagascar 
s'a agravat pentru Francezi. Se zice, că 
mulţi contestă autoritatea primului mi
nistru din acea insulă dc a încheia un 
tractat de pace cu Franţa şi retragerea 
lui eventuală ar mări mult dificultăţile. 
Ş’apoî regina Sakalavilor a protestat 
energic sonlra convenţiunii de la Ta- 
matave, prin care se recunoaşte suve
ranitatea reginei Hovaşilor asupra in
sulei întregi.

—x—
Italia — Roma,  4 Iunie. — Se asi

gură, că aici se află acum un tmputer- 
ricit extraordinar al Muntenegrulul, 
spre a lncliea cu Vaticanul un concor
dat, prin care Muntenegrenii catolici să 
fie despărţiţi de ierarhia catolică aus
triacă. Diocezu viitoare va fi uLunci In 
Antivari.

—x—
Roma,  4 Iunie. — De oare-ce anul fi

nanciar începe cu 1 Iulie şi până atunci 
nu e. timp destul pentru votarea buge 
tulul, guvernul are de gând să ceară a- 
cordarea unul buget provisoriti, apoi 
Camera, terminâudu’şl lucrările mai 
urgenţe, va (1 prorogată şi nu se va 
relutruni de cât la toamnă.

—x—
Anglia. — Londra, 4 Iunie, — Îndată 
după comunicarea ultimei note gre
ceşti, puterile ati Început a discuta ces

tiuiiea înlăturării blocăm coastelor Gre
ciei şi se speră, că In zilele acestea se 
va înlătura această măsură coercitivă.

—x—
I urda —Constantinopol, 4 Iunie.— 

Cuvintele Iul Trikupis au produs o im- 
presiune penibilă tn cercurile oficiale 
turceşti, declarându-se de neesaclă a- 
sei ţiutiea Iul, câ Turcia ar fi fost satis
făcută prin disposiţiunea desarraarii 
oştirii grece şi se constată, că guver
nul turc nu vrea să desarmeze, până ce 
Grecia nu şl va fi terminat pe deplin 
demobilisarea. Afară d'asla, Poarta să 
pltnge, că Grecii nu vor să evacueze 
mai multe posiţiuni ocupate de el, mal 
ales de la Zygos, aproape de Mezzovo, 
ba fac acolo întăriri şi aşează lunuri. 
Cât priveşte tncâerarile de la graniţa, 
Turcii recunosc că până la un grad 
oare-care el au provocat conflictele con
tra inlenţiunii lor.

CORPURILE LEGIU ITOARE
CAM ERA

Şedinţa de Luni 26 Maitt 1866

Şedinţa se deschide sub preşedinţa 
d-lui Cliiţu, la ora 1 y2.

D. R a d u  Mihat cere Adunare!, ca eă 
se ocupe cu legea prestaţiunilor In na
tură, modificată de Senat.

D. C. F. Robescu propune că aduna
rea să voteze un credit trebuincios pen
tru şcoala de meserii care din greşeala 
nu s'a trecut tn buget.

D. Epurescu întreabă când se va vota 
legea pentru transportul vilelor.

D. E. Stătescu cere cu Adunarea să 
studieze legea pentru crearea consi
liului legislativ.

D. Pop  interpelează pe d. ministru al 
comerciuluî privitor la îmbunătăţirea 
comerciului.

D. Strâjescu întreabă când va veni 
legea pentru Îmbunătăţirea soarlel cle
rului.

D. D. S t a n a  spune că proiectul a- 
cesta este deja depus de guvern şi roa
gă pe Camera ca să'l cerceteze.

Se votează ultimele două articole ale 
legel electorale comunale, ca disposiţil 
tranzitorii.

Prin tr'însele să hotărăşte ca listele 
electorale să fie făcute după 20 zile de 
Iu promulgarea legel de faţă.

Legea tn total se votează cu 73 bile 
contra 0.

Se votează fără discuţie uu credit dc 
3000 lei pe seama ministrului domenii
lor, pentru a se ajuta şcoală de ucenici 
a societăţel «Unirea» u lucrătorilor con
structori români.

Se votează un credit de 207,000 pe 
seama ministrului de resbel.

Se votează, fără discuţie proiectul de 
lege amendat de Senat, pentru încu
rajarea exploatare! apelor minerale 
din ţară.

Se votează un credit pe seama mi
nistrului de răsbol.

D. Ştefănică Belu se vede vottnd de 
palru ori.

La ora 2 şi 4ii Camerâ rece In sec-

d-sa 1 a rugat să nu vie, ca se se poată 
vota legea actelor de notariat.

D. Arapu, declară din unii,că retrage 
interpelarea fiind călcată constituţia fi 
regulamentu Senatului.

La orele 4. şedinţa se rid că.
Iteporter.

ţiunl.

Penel.

SE N A T U L

Ş T I R I  M Ă R U N T E
Aflăm că un individ anume Dumitrescu 

fiind bănuit de politie că a dat numele 
celor care a bălul pe colaboratorul nostru 
d. Prunzescu, a tis t  prins şi bătut la 
secţie.

Aseară la 11 ore a sosit tn gara de Nord 
uu tren special, aducând societatea Lira 
de la Buftea unde fusese a serba a XII n-
aniversarc.

Brl inlr’b cârciumă din strada fiasarab 
a murit subit un individ anume Dinu 
Mare. Cadavrul s'a transportat la Spitalul 
Filantropia unde d. dr. Alexianu, medic 
legist al capitalei, va face autopsia.

Dd. prefecţi Lupu Costache şi Chiriţescu 
ce se atlau tu rapitalâ s'a ii tnlorş la pos
turile lor.

Şcoala de silvicultură a venit de la Co- 
mana eri, şi pleacă la Pietroşiţa tn Dîm
boviţa, pentru a se lucra «menajamentul 
acelei păduri.

• •
l'n  conversau! anume Cosma Cosi ea a 

fost găsit eri scăldat în sînge.
A fost condus la spitalul Brăncovenesc. 

Se zice că a cercat sb se sinucidă.

Consiliul comunal va ţine astă seară şe
dinţă.

La ordina zilei este discuţiuneu rapor- 
ulul comisiuni care a studiat propunerea 

socielăţi de basnll, d a pava mal multe 
strade cu basalt «iliticial.

Şedinţa de Luni 2 6  Alaiu i886

Şedinţa se deschide la orele 2 şi 1/4 
sub preşedinţa d-lui D. Gliica.

Se votează mal lnlâiil cu unanimitate 
de 02 voturi legea autentilicărei actelor 

D. D, O. Roseti, dă cetire raportului 
şi proectulul de lege modificator al co 
dicelui de comerciti în privinţa Cum- 
biului, Cecului, Conlul-curent, manda
tul comercial şi comision, contractul 
de transport, contractul dc asigurare, 
asigurareu contra daunelor, asigura
rea asupra vieţi şi gagiu.

D. Mdr\escu, Începe prin a face e- 
logii d-lul Raportor, pentru silinţele 
ce 'şl a dat în facerea raportului. Şi de
clară că va vota acest proect de lege, 
care face onoare corpurilor legiuitoare

Discuţia se Închide, legea să ia In 
considerare.

Legea In total se votează.
D. Arapu, întreabă, că de ce nu i se 

răspunde la interpelarea sa relativ la 
convenţia comercială, pe care o făcuse 
ca să ceară represalii In conlra repre
saliilor Austro-Ungare şi să vorbească 
In privinţa direcţii căi ferate Lemberg- 
Cernâuţi-Iaşi, care a lucrat coutra in
tereselor românii.

D-sa declară că 'şl retrage interpe
larea de oare-ce In i4 zile nu ’i s’a răs
puns, cea ce este o călcare a constituţii 
şi regulamentului.

D. Stătescu, declară, că eri a voit să 
vie d-nu Fericiiidi, ca să răspundă, dar

Ştirea ce atu dat privitor la o ore- 
lungire a sesiune! camerilor pare a 
se adeveri. E aproape sigur câ se
siunea se va prelungi pe un termen 
de 10 15 zile.

Din ordinul d-lui ministru Sturza 
Vineri noaptea s'a ridicat toate co
roanele de la statua «Lazâr»!!

Din nenorocire insă, coroana so
cietăţii «Carpaţi», fiind legata cu 
un lanţ de sârmă n'a putut fi luată.

A doua-zi d. Sturza văzând câ or
dinul seu a fost neeseculat tocmai 
cu ace stă coroană, pe care d-sa do
rea se n’o mai vază acolo s'a înfu
riat şi a apostrofat aspru pe cel ce 
’l însărcinase cu aceasta.

•
Aflăm câ dimisiunca d-lui N Fleva 

din postul dc primar al Capitale! 
abia azi s'a notificat consiliului, cu 
menţiunea de regrete.

I). Arapu ’şl-a retras azi la Senat 
interpelarea privitoare la convenţia 
do comerţ fiind câ în timp de lt 
zile s'a amânat acea interpelare.

©
Azi la 5 ore s'a întrunit majori

tatea la Cameră.

Aflămj la ultimul moment, că 
convenţia cu Elveţia a fost iscălită 
alaltăeri.

Azi pe la trei ore d. Ion Brălianu 
s’a retras în biblioteca Senatului, 
cu Prinţul Dim. Gliica, cu care a 
avut o lungă întrevedere.

•
Se vorbeşte că guvernul va ex pulsa 

peb colaboratori francesl de Iu zia
rul l’lnaependance roumâine.

•
Aflăm, că iu consiliu] de miniştrii 

s a discutat darea In judecată a d-lor 
Gr. Peueescu, G. Eui. Lahovary şi 
G. Panu.

•
Astă-zi s’u presentat, la Curtea 

de Apel diu Bucureşti sccţ. I sub- 
preşedinţa d-lui Pritn-PreşedinleAd. 
Cantacozino, afacerea corecţionulu 
a d-lor Uine3cu şi Mihâescu, pre
veniţi că, în calitate de agenţi po
liţieneşti, au torturat pe d. C. Pre- 
descu, zidar. Numiţii erau daţi tu 
judecata d’u dreptul înaintea Curţii 
de Apel, din causa calităţei lor.

D. ProcurorCociaş a susţinut acu- 
saţiunea în mod strălucit, dovedind, 
cu depunerea martorilor şi cu actele 
medicale, infamiile comise asupra 
nenorocitului Predesou, reinas astă
zi slutit la picioare din causa lovi
turilor cu tesacul priimite de la u- 
genţii poliţieneşti. Ilepresentantul 
Ministerului public a cerut aplica
rea unei pedepse severe contra unor 
funcţionari însărcinaţi tocmai cu 
paza cetăţenilor.

Partea civilă, asistată de d-niî n- 
vocnţi I. Laliovari, N. Fleva şi C. 
G. Oostaforu, a avut puţine de u- 
dăogat la judicioasele observaţiuni 
şi la demonstraţiunea culpabilitâţei 
făcute de d. Procuror al Curţii.

Preveniţii erau apăraţi de d-nl! a- 
vocaţi G. Bussie şi Al Vlâdescu.

Curtea a condemnat pe Dinescu 
la un an închisoare şi pe Mihâescu 
la o lună, şi pe amândoi solidari- 
ceşte la plata sumei de trei mii lei 
despăgubiri către partea civilă.

%
Confratele nostru, d. E. Frunzescu, 

a intentat astă-zi proces pentru de 
betele de furt şi bălae comise în pre
judiciul seu de agenţii poliţieneşti 
A citat, cu această ocaziurte, atât pe 
agenţiiStelian şi cei alţi, cât şi pe 
d. Moruzî, prefectul Poliţiei, ca au
tor intelectual şi agent provocator 
al bătăi suferite.

Procesul este pendent la trib 11 
fov secţiunea III şi Înfăţişarea este 
lixală la 11 Septembre

U L T I M A  O R A
Paris, 7 Iunie.—Intr’oscrisoare pu

blică. prinţul Napoleon protestează 
conlra exilului, de care e ameninţat şi 
declară, că nu s'a aratat de loc ca pre
tendent.

Dublin. 7 Iunie.—Se semnalează tur- 
burarl la Belfast Intre naţionalişti şi 
orangiştî.

Peslu, 7 Iunie. — Noaptea trecută 
nişte demostraţiuni, de altminteri de 
puţină importanţă îndreptate contra ge
neralului Iahski, s’a ii întâmplat la 
Fiinfki rebeli.

Generalul părăsise deja oraşul pen
tru a se duce la Vieiia.

A trebuit se intervie poliţia pentru a 
impedica Întrunirile, şi un număr oare 
care de strade au fost Închise de 
trupe.

BULETIN FINANCIAR
Bucureşti, 10 MaiO

Ştirile din afara sunt mai bune. Cu 
toate acestea, la noi piuţa e amorţita.

Agio face 14.45.
Schimbul e lot scump şi afacerile 

sunt cu lotul reduse.
In fondurile de plasament sc notea

ză numai scrisorile funciare rurale 5 0 0 
cari fac 88 1/4 88 1 2.

Valorile sunt staţionare. Daciele fac 
263. Băncile naţionale se menţin Iu 
1020. Coustrucţiunile încheia cu 102.

Tendinţa liniştită.

Pi<- in’, urate secVcsc delişeuţeşf bir." 'n 
perm mentă.

Pujiti u angajări dUjCîimar - «i a lta  infor- 
m .tf> a ser adresa -uhLcmfl it uiu'. ta peatra 
sau BăRăţeştl.

Dr. t 'nn lem ie .
XB PcntrO comando «ia Sara purgativa sau 

sare .te l>ai a se adresa la pliarnincia .Vor-îl 
In Peatra si la toate ptmrmaciileprincipale din 
ţara.

B I B L I O G R A F I A
A eşil de sub tipar, partea l. din Cri

tice retrospectivi" asupru resboiulut Rus<h 
Turc din 1877-78 dupe memoricle ge
neralului Europatkin din Statul Maior 
rusesc, prelucrate de maiorul Crahmer 
din marele Stat-msior Prusian, şi tra
duse de Constantin I. Creangă, Loco
tenent, Iu şcoala Superioară de Geniu 
din Vienu.

Uvragiul se va compune din 2 vo
lume, conţinând'şi răsboiul Serbo-Bul- 
gar. Preţul va li de lei 25. Preţul părţei
I. ese de lei o.

Depăşitul general la "Librăria C e n 
trală» I. Rănişteauu iu BucnrcţD. Co- 
mandele din provincie se efectuez 
prompt.

La librari»! Socek şi C-nic se află de 
vânzare: ( urs «le esploutureu pu
stelor si te legra fe lor de T/toma 
Basi/escu.—Prepil 10 lei.

A eşil de sub tipar şi s'afla de vân
zare la librăria Socec in Bucureşti :

Al t r e i l e a  s u p l im e n t  la  c o d ic e le  
r o m a n e ,  copririzând toate legile, de
cretele şi regulamentele de la Ianuarie 
1882 până la Ianuarie 1886. ediţiunea
II. Iloereseu continuată de : ţ, lloe 
rescti şi C. \  liiliulzl.

A i-şit <1o sub tipar: .Voim Icifc ii lini
arului si iiireu-isti-ni-fi, pusă tll Curent

_cu tpaţe modificările şi adăogirile, inclusiv 
legea din 25 Martie 1880, de /. Sterianu.
Tnde?fii alfabetic tnlocmif thlr’nn frted 

practic şi exact, coprinde loate laxele de 
timbru lix. proporţional şi de înregistrai e 
şi toate scutirile. Prdu I leu

Iripoşitii general la librăria Sorea; el (’.o.
Prinţul sparge. alune şi regele snarecilor- 

basm ou 6 grevări tine tn culori, format tn 
4o, cartonat frumos, lei 1,50 bani.

Flautul magic, basm cu 6 gravuri fine tn 
culori, formal tn io, cartonai frumos.'ei 
1,50 bani.

Oberon saă cornul minunat, basm cu gra
vuri fine tn culori, format tn 4o, cartonta 
frumos, lei 1,50 bani

ANLNCll IMPORTANT
Renumitele băl de. la Lacul-Sărat jude

lui Brăila, anul acesta apa fiind abun
dentă.

Recomand onor. public tipiei de Bute- 
vard, compus diu io camere. Qase cu un 
ctagift şi doue, solide şi sănătoase, având 
faţada spre câmp, posiţie frumoasă, Ci- 
merile bine mobilate si curate, preţurile 
moderate, serviciul onosL şi prumpl.

In acest liotei este şi restaurant cu mân
cările cele mal alese, preţurile moderate.

Sper eâ onor public va fi deplin satisfă
cut. Suni tu slare a priimi pasageri cu în
cepere de la 15 Maiu a. c'.

C O N STA TIN  PO PESCU, lib rar
Brăila, strada Regală, sau la hotel de Bu-

1 ev ard Lânii Sâraf̂ 3”1- * * *

STVU1LHILMLL MINERAL
de la

Bo.l'ba.t.es'ti ( ju d .  N e a m t u j .

Diu analiselc cuanlitalive şi cuătitalive, 
precum şi din experienţa celor mal în
semnau medici ijm ţară, resuUi, că; Apele 
Minerale Cliloruro-SodicedSroniurale de. 
la Balţflţeşti sunt cele jnai coig-eidiate şi 
mineralisaCe din loatl. Kurdpti, prin u r
mare, sunt singurul mijloc de tămăduire 
a tu turor formelor scroptiuloase învechite 
şi grave, contra llacliitismulul şi a slăbi
ciune) generale a copiilor.

Boalele cronice de femei ţiuflamaţiile, 
tnvlrloşelile, scurgerile, ulcerele, tumo 
rile matcel şi a ovarelor care au resistaf 
oij[ carul tratament, după o cură sistema
tica, se lâmâduesc şi se resolvă rad ical; 
precum şi limfatismul şi sterilitatea ce le 
Însoţesc.

Rheumalismelc cronice ta oase şi încheie
turi suni vindicate tu tr ’un timp foarte 
scurt.

Isvorul «Cuza Vodă» este purgativul ccl 
mal plăcut şi mal eficace, tn aeclaş timp 
este un solvent şi un diurelic foarte pu
ternic prin consecinţe, recomandat spe
cial contra coiistipaţiilor celor mal rebele, 
şi a tu turor boalelor cronice a stomahu- 
lui, maţelor, ficatului, renurictiilor şi be- 
şicel, opreşte togrăşarea peste măsură şi 
dispositiile la Apoplexie.

Otelurile şi Vilele sunt situate iulr'un 
enorm parc de brazi posedând tot confor
tul dorit.

Rest au râuleţe suni In cclc mal lame 
Condiţiunl cu abonament şi la discreliunc. 
Sala de cură, Cazino eLc. Dosiţi unea foarte 
frumoasă şi preumblările in munte va
riate.

In timpul sezonului este poştă, telegraf, 
medici, pliarmacie,muzică, baluri şi toate 
distracţi unele.

Pentru anul acesta sad mal clădit un o- 
tel elegant.

Sezonul tncepe la 25 Mal.
Drumul de fer până la gara Peatra saă

T)f>fTowT i m m
VV «I TAI

No. H  bii, Calea Plevnel No. I'J bis. 
poşte drum de vechea locuinţa

D«. P. VĂSILESCU
Domiciliat în Calea Ruliovei 4i. da nm- 
sultaţium tn toate zilele de la orele 5—16 
post-uierjdiano.

EXPOSITIA AMAN
ESTE DESCHISA IN TOATE ZILELE

de la 10 ore d. — 6 ore seara 
S l r .  C le m e n te i  \ u  O.

A t o t i m i .  m \ s i .  m u t :
DOCTOR IN DREPT

anunţa ca si-a reluat ocupatiunile.
Biroul, Sltrbey- Vodă 0'J.

--f—• " '   

u im A L U A  , , s o c i î i : l t  “

Au eşil de ayb preşele jionslre lito
grafice: îlartele murale pentru şcoli, 
a Europei, Asiei, Africii, Americei de 
Nord, Americeî de S u d  şi a Australiei 
(Oceania), cele d'înlâiu cinci de câta 
1 metru şi 50 centimetri, lăţime şi în- 
nalţime, iar Oceania L37/105 clm. pe 
pânza, lustruite şi cu suluri de lemn.

Preţul unei serii întregi de harţe, 
f 15 lei.

In provincie, pe acelaşi preţ, la 1 oţi 
corespondenţii noştri.

I

o moşie de 3,000 
i iiiiiJiiifu ifi i pogoane In ju

deţul Ilfov.
Doritorii se se adreseze la redacţia 

ziarului «Epocii» . _____

BERĂRIA UNIREA
Sucursala (Jpplcr

In  f a t a  c jr * a d in e i E p i s c o p i i

BERE SPECIALA
Eescelentâ proaspătă şi rece.
Salon elegant serviciul promt.

www.dacoromanica.ro
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i  i Maiu 1888
SSk Rente amortizabili . . . 
5s, Renta perpetua . . . .
6% Oblig, de s t a t ....................
6V Oblig, de st. drumu defer 
T \  Scis. func. rurale. . . . 
t,\. Scris. func. rurale . . . 
7*. Scris func. urbane . . . 
6* Scris func. urbane . . . 
r,\ Scris. func. rurale . . . 
‘j \  împrumutul comunal . .
ulilig.Casei pens. lei lu dob.) 
Împrumutul cu premie . . . 
Acţiuni b&ncet natiuii . . . 
Actului -Oacia-Rumania - . .

•  N a ţio n a la  . . . . .
• Credit mobiliar . . ,
> Constructiunl. . .
> Fabrica de hârtie . .

Argint contra a u r ...................
bilete de bănet contra aur 
Florin ausatriacl . . . .
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Napoleonul . 
Ducatul . . 
l.ose otomane 
Rubla hârtie .
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Absolventă a cu r
sului secondar şi 

având "Diploma de m aturitate", se  oferă a 
daleecţiunl, tn vre-o fam ilie pentru cursul 
prirrmr sau secondar.

In special pentru limba francesâ, mate-
m aticl si ştiin ţele llsico-nalurale. 

A s t  adresa la redacţiuul.
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t l  HM I DRV BKRI.IX
Renta Amort. . . . . >
Oupenbeim. . . . . . . . .
Obligaţiuni noul 6% C F. R. 

« • { > % » • *  
Rubla hărtie . . . • .

Cl'ltMIL DK PARIS
Renta Română 
Linie otomana .

S c h im b

Paris ,8 luni . 
a vedere

Londra 3 luni 
« la vedere 

berlin 3 luni . . 
Vtena la vedere .
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A L E C U  A . M L S
AVOCAT

Strada Dreapta No. 24

N '  A. PAPADAT
AVOCAT

S lr. Iii tn  ica Ieni No. 8 bis.

PRIMUL BIROU DE FLASEMEN7
Concesionat tio guvern pentru insti- 

luloarp, guvername bone pentru copii 
şi cameriste alese.

Pepusiune cu preţuri moderate pen
tru doamne ce doresc a dobândi ocu- 
paţiune.

\l»l l lli ll) II VMI \l

BULETIN ME TEO R OL OG IC
DIN

lt I < I lt E S 1 I

Buletinul atmosferic de Iu A'l Maiu 1880
STAT IUN!

AVIS IMPORTANT
Sub semna tu unlreprenoarea II o telu l ui 

l 'rn l i i  M iim din Oraşul llraita şi al Ho
te lu lu i C oncordii) de la Ihaliu l.acttl- 
Srrat, arc onoare a aduce la cunoştinţa 
Onor. public. Şi Iu special la visitatorl al 
băilor, c am urungial.

HOTEL l OMlOHRI V ucuLsmi
cuuu restaurant france*, camere mobilate şi 

cu preţurile cele mai moderate.

iiotei.il umiisim 8b»,u
Este reparai, din noti aranjat şi elegant 

mobilat.
Fiind că n'am cruţai nici un ^acrilicii! 

pentru a satisface pe onor. public visitaior 
«iile aceia rog a 11 onorul de o numeroasă 
clientelă.

Promtiludinea Serviciului şt modera- 
ţiunea preţului o garantez.

CU D IS T IN S A  S T IM A  
M \H I V Itl \ l  STI'.IN 

BRAILALACUL-SERAT

{)(' \  Sili V I din emisa arendării pro- 
lL  priclnţii, se vând, (J lo 

coinobilâ iu cai putere şi o maşină de 
treierat diu fabrica Katnson sistemul 
cel mai perfecţionat ambele In perfecta 
stare. Itorilon le pol vedea In proprie
tatea Pftşcani judeţul Ilfov, adrcslmluse 
la d. E. lleimer administratorul.

institutoare diplomata 
Calea Victorii 72. In fila Palatului

D . R .  K G S E T T I
AVOCAT

Strada Humana Nu. 21.

V I S - A - V I S  d e  I 
P A L A T U L  K E Q A L ţ

M A R E L E  M A G A Z I N C A L E A  |

70 VICTORIEI 70 I
DK

COLONIALE SI DELICATESE
L A ,, S P E R A N Q A

v!

'Ml a sosit ape minerale de la toate sursele din Francia asemenea 
am asortat magazinul meO cu toi felul de articole pentr# uienagiul casei, 
In special cu eseelente brAnz<»lm*i asemenea (Jogniacuri, llon.uri, I.i- 
i/ucn/n streine din cele mal renumite case. Vinuri streine şi indigene etc. 
etc.. ('« lori pentru scânduri.

Trufandale primesc In toate zilele.
Pctruclio Ionii.

Bi.i'uresei
T.-Severi n
Balota
Craiova
Slatina
Giurgiu
Constanta
Snlina
GalanU
li rai la
Roman
laşi

Kg rom ,Tertip. Vent. T. Starea
7u»7.1 23.5 w NW 33 ji.nor.
7 . r» 122 8 w 33 senin
766.1 22 1 s 29 no ros
750.4 ■ 2I.S — 32 r.senin
755.S '23 S N\V 32 lt
7r*).:i ,21.8 S\V 33 l».nor.
737 9 ,25.5 W NW 26 senin
7WŞ 123.1 N NE :t.i

132
1 î-OIl 11

13Ş.t |23.» N N K no ros
757 ri ,21 4 w x w 32 aeoji.
T4 i l» ■ 22.» N 32 T.senin
717 5 2" * 

f

N 31 p.n'or

Directorul Institutului. St. l/epifcs.
Star»a marei la Sulina uşoara la Constanta 
liniştita.

ţ
i * *  i

NOUL MAGASIN
de SI*

PORCELANURI SI CRISTALURI |
S U B  F I R M A  ( ţ

î  SU I H M I.il  M  II
BUCUREŞTI Iţ

3 5 — Strada Lipscani, No.— 35

I

Deschis diu notisegăseşle foarte 
bine asortat In toatearticolele pre
cum : Berviciurl peplru masă com
plecte de Porcelan şi cristal, lămpi 
şi paturi de bronz, tacâmuri argin
tate şi neargintaie etc. precum şi

i

*
orl-ce alte objecle necesare mena- ‘A 
giulul. 2

DsrruiDii t rntDTr utncmrPRECIURILE FOARTE MODERATE
9

.1

CALEA VICTORIEI 
Paiului Dac.-Horo&nia

L A  O R A S I U L  V I E N A

\ l.\ VIILE IIE \IEWE vis-â-vis ile
LIBRĂRIA SOCEC

Fb-comandâtn onorabilei noastre clientele ponirii ie flina ln te  si 
so lid ita te  următoarele noutăţi:
Rufărie pentru Doamne şi Domni.
Feţe de masă, servele şi prosoape, de. 

pânză.
Olandă veritabilă de Belgia si Rum- 

burg.
Madapolam franţuzesc de loale cali

tăţile şi l&ţimele.
Batiste de olandă şi de lino albe şi 

colorate.
Ciorapi de Dame şi Domni de Fii d ’F.- 

cosse, de bumbac, de lână şi de mă
tase.

Flanele, cămăşi şi i-meneiJelflnâdupă 
siwleniu p u fu şo ru lu i (Ir. G .d u o - 
g e r .

Gulere şi manşete de olandă ultimul 
fason.

Mare asortim ent de cravate ultimul 
fason.

Corsete franţ. cu balene veritabile.
i r u a s o u r i  co m p lec te  p e n tru  ti- 

(iitiita li.
I . i iu ' lc s  -i T ro n so n r i  p r u t r n  copii.
I’ro s o u r i  p e n t ru  p e n s io n a te ,  o te 

luri  si r e s t a u r a n t  uri.

Avem onoare a informa pe clientela noastră cft a apărui ( nlalogul 
nostru i l u s t r u l  s i  vn fi trim is ori-coi va face eerere .

L A  O R A S I U  V I E N A
CALFA VICTORIEI, PALATUL «DACIA-ROMANIA» 

vis-k-vis de librăria Socec

.o%
DIN CALEA VICTORIEI. 6

I .W E IC H
s ’u  în u t u t .

III r.Il.lHP k̂ l *ilî I! I ,i { 

P alatu l E foriei Spitalelor 
Buleuardul Elisabeta.

A V IC U L T O R U  L L U C E SC O
BUCURESRI.STRADA II IUNIE N'. II BIS FILARET.

ATELIER DE LEGATORIE

COME ■SCI
de la Sf. Qheorghe s’a mutat din 

Cassa Filitis  
Strada Biserica Eni No. 1

in  C a s s a  B i s e r i c i  d i n t r ’o z i
lot Strada Biserica Eni No. 10.

I tc c n in n in lu  i in t"  a s in u l  s e u  c u
Canari, Papagali, Pura tubei, Te suni, 
(labli de rasa ; lludane, PadLiane, Krev- 
Cheor-Orlande(,1 , ou6 pentru clocit; 
(itl.şle de Japonia. Guiane, Taluza, Raţe. 
de Pecliirig, raţe sălbatice din Ţară, Le
b ede , Cucori, Călifari, Pe.şh roşi. Epurl 
de Casă şi sălbatici, Şoareci albi.—Se
in in ţu pentru Canari, Papagali şi mei ti 
alb franţuzesc pentru colibri.

i ie  închiriat  £ . ,â r ilr Casc,eAcademiei
No. 11 compuse din 16 Camere, cu o curte 
spaţioasă în care se află grajditi şopron şi 
alte dependinţe. Aceste case mal afi şi o 
gradină importantă. A se adresa Strada
Batiste No. 1!.

CROITORIA I. SINGER
S a mulat din Calea Victoriei, rasa l’apa tn 

Palatul Eforiei spitalelor, Btilevardtu Elitabeta.
Sperăm cft vom 11 onoraţi cu aceiaşi încre

dere ca păuft acum şi pentru care putem asi
gura pe onor. noastră Clientelă că ne vom da 
toate silinţele de a o servi ca si tn trecut.

Cu slimft
FI CUS f l  PKISLIXGFH

PAZITIVA PE RECE ALA
Acum este (im pui d'a se obicinut cine-ra cu regiunii de Ionii ul 

Prof Dr. J a e g e r .
Sub semnaţii, avend numai noi singuri dreptul de a fabrica vesmintele de lână 

ce se poarlă pe dedesupt, vestiminle zise Normale, precum şi cuverturile de 
a tu ri In lână curată de Cămilă.

UNICUL DEPOZIT IN ROMANI A

A U X  Q U A T R E  S A I S O N S
72 Calea Victoriei 72, Vis-a-vis de Palacul Regal

Declarăm că nu recunoşteai ca veritabile de c&t flanelele ce se 
găsesc In această casă.

D i* .  J u e g e r .  "W . Bc;ixcjei''!=t Soehne S t u t t c j a r t
BRKttM

iii----------------------  îs*
^ v

l&! DE
P O L E 1 T O R I E

1 w -
e .

72. -  CALEA MOŞILOR -  73.

In acest atelier se prim eşte ori
ce reparnţiuul de Oglinzi, Mese, 
Galerii, Tablouri poleite. Se găsesc 
gata galerii, pervazuri de lot-fel 
cu preţuri moderate.

ATELIER MECANIC

P . K E 1 L H A U E R
No. 59. — Strada Isvor, No. — 59.

Recomand atelierul meu cu Pompe de toate sistemele, Fontâni 
d’appliquo şi Borno fontâni, Canale (robinete) di- tul felul, T u 
buri de fier, tuciu şi plumb.

Tuburi speciale pentru latrine şi scurgeri cu accesoriile, sghea- 
burl de coborîre inodore, capace de hasnale etc.

m m  DRmiT de fosta ohwmevtala
Vase, socluri, avusuri, banei de gradina, grilaje de îngrădit 

morminte, pilasturi şi candelabri.

FURNITURI, 1NSTALATIUNI COMPLECTE DE BAI SI CONDUCTE DE APA P

M E R S U L  T R E N U R I L O R  CAI L OR F E R A T E  R O M A N E VALABIL DE LA 20 MAIU (I IUNIE) 1886

lliu'iii-eHti-It u m an

Arătarea Trenurilor
STAŢIUNEA

Tr. ac.|Tr. p. | Tr. p. ITr. pl. Tr. ac
noapte a. m. dim. duu. p. ni.

Bucureşti p. 11,00 8,40 7,30 6.30 4,40
Ploeştl 12,17 10,39 9,10 8,Oi 6,05
Buzău 1,59 12,55
R.-Sărat 3,17 2,25
Focşani d. 4,16 3,18
Mârâşeştl 5,00 5,15
Adjud 6,01 s. 6,39
Băcău 7,31 9,39
Roman sos. 8,45 11,11

dim. p. m.
lto n ia n -B u c u re a tj
noap. p. m. p. m.

Roman plec. 8.25 12.30 5,45
Bacău 9.20 1,40 7,20
Adjud 10.45 3,52 10,29
Mârăşeştl 11.18 4,34 11,30
Focşani 11.52 — 12.59
R.-Sărat 12.39 p. m. 2,29
BuzăO 1.46 I,i8 p. m. 4,01
Ploeştl 3.33 3,39 10,17 8 , -
Bucur. sos. 5.00 5,15 11,50 9,35

seara noap. sera

I h i c u r e s t i A  â i ' r l o n i i  u

Arătarea Trenurilor
T. ful.JT. ac. jTr. p.

Bucuresci p.
p.iu.

4,05
seara

8,00
dim.

8,00
Ciocănesc! — — 6,41

Titu 5,07 9,00 9,26
Pi lesei 6,24 10,16 11,14
Slatina 8,08 11,56 1,25
Craiova 9,30 1,18 3,37
Filiaşl 10,17 2,04 4,52
T.-Severin 12,05 3,52 7,20
Yârcior.soa. 12,27 4,21 8,00

V ercio rov  n-Ituein-('sti

Vercior. pl.
T.-Severin
Filiaşl
Craiova
Slatina
Piteşti
Tilu
Ciocăneşti 
Bucureşti s.

seara
3,42
4.08
6.08 
6,55 
8,17
10,12
11,13
12,35

a.m.

noap.
12,57
1.10
3,07
3,53
5,12
6,58
8,00

9,10
a.m

dim.

seara
T ârgrovfcte-T itu
a. in. p. m. |

Tergovişte p 6.40i 5,20
Tilu sos. 7,50 6,30*

T i t  u - T e r g 'o  vi"*te

Tilu pl. 
Tergovişte s

a. m. 
9,45 

11,05

seara
9,15

10.60

BUCURESCI GIURGIU

STAŢIUNEA|
trădarea trenurilor
T. ful.l T. p. 1 Tr. p.

Bucureşti p. 
Fftarel 
Giurgiu 
Smârda sos.

dim.
5,40

7,10

a. m. 
6,40 
7,10 
8,K 
9,00

p. m. 
5,30 
6,00 
7,40

GIURGIU BUCURESCI

Smârda pl. 
Giurgiu 
Filarpl 
Bucur. sos.

p. m.
2,25

3,52

a. m. 
10,oo 
10,05 
12,15 
12,25

p. m.

8,30
10,28
10,42

I to m a n -Ia s i
1

P.omaa pl. 
Paşcani 
T.-Frumos 
Iaşi. so-.

dim.
9.51

10.51 
1,53 
I,rx)

p. m. 
4,47 
4,15 
8,24 
9,52

las» M  to m  a i  i

Iaşi pl. 
T.-Frumos 
Paşcani 
Roman sos.

p. m. 
4,08 
5,25 
7,17 
7,57:

dim.
6,52
8,35

10,01
11,00

CALAŢI MARASESTI MARASESTI-GALATI

STAŢIUNEA
^retarca trenurilor 
Tr.ac.iTr. m .|T r. p.

Galaţi pl.
Tecuciti
Mârăşeştl

10,40
11,06

noap.
11,40
4,16
4,51

a. m. 
7,45 

11,14 
11,45

Mârâşeştl pl
Tecuciti
Galaţi

dim. jnoap. 
5,25; 11,35 
5,50 11,34 

1 -i.35

p. m. 
4,19 
5,45 
8,50

Ad ju tl-T O rgul-O ena

Adjud pl. 
T.-Ocna sos. 
T.-Ocna p. 
Adjud sos.

p. m.
4.15 
6,10
9.15 

11,35

di m. 
6,10 
8,05 
8,20 

10,00
U o iis ln n la -C ern a  vod a

Constanţa p 
Cernavodă s 
Cernavodăp 
ConsLanţa

p. 111. 
3,00 
4,45
6.50
8,53

dim.
9.00

11,10
1,50

l’loCHti-SInilic-Slaiiic-l’locst i

STAŢ1UNEI
Arătarea trenurilor
Tr. fl.|Tr.ac.|Tr. p.

Ploescl pl. 
Slănicu sos.

a. m. 
10.15
12,40

Slănic pl. 
Ploeştl sos.

p. m.
5,
6,50

TECJCIU BERLAD BERLAD TECUC1U

Tecuciti pl. 
Bărlml soş.

a. m. 
0,15
8,00

Bârlad pl. 
Tecuciti sos.

a. m. 
8,40 

10,40
I a .s i- t l i)s lie in ,t | ig l) <,n i-lii'' i

Iaşi pl. 
UiiglienT s-

p. m. 
3,25 
3,49

a. ni. 
11,50 
1,21

Ungtieni pl. 
Iaşi sos.

p. m. 1 p- m. 
2,00 4,40
3,:i2l 6,12

PLOESTI PREOEAL PREQEAL PLOESCI

Ploeştl pl. 
Câmpina

Predeal sosJ

seara dini. dim.
1 6,15 9,38 8,19

7,14 10, 9,20

1 9,10 12,35 11,08

Predeal pl. 
Sinaia 
Ploeştl sos.

p. m.
7,45
9.18

10,09

p. ni. 
4,51 
6,29 
7,25

dim.
7,45
9,18

10,09

VERESCI'BOTQSANl'CAMPINA UOFTANA

STAŢIUNE!
Arăt. Tren.

Tr.ac.l p.am. |

VerescI pl. 
Botoşani s. 
Botoşani pl. 
VerescI s.

p. m.
2.os
2.03
5.21
7.21

p. m. 
9,49 

11,42
3,15 
1,55

Câmpina p. 
DolT ana s. 
Doftana p. 
Cămpina p.

a. m.
11,20
11,00 p. m. 

5,50 
6,08

h u h iti-U u zeu -Iln /eu -G a la li

Galaţi pl. 
Brăila
Buză ti sos.

noap.
9,40

11,01
1,20

8,40 
10,02 
12,53

Buzăti pl. 
Brăila 
Galaţi sos.

4.30
5,03
6,15

12,55
3,41
4,55

PASCANI-SUCEAVA-SUCEAVAPASCAKI
dim. sera

Păşeau! pl. 
Yereşcl 
Suceava 
Suceava j[ 
Yeresc'. 
Pâşcanl sos.

10,40
12,08
12,23
5,00
5.40
6.41

7.15 
9,17 

10,09
6,54
7,51
9.15

bucuros u. — Typogralia «Lo Poupie iloumatn», strada Episcopiei No. 3.
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